

Мотиваційний лист кандидата на посаду Директора Бюро економічної безпеки України Туровського Олексія Анатолійовича

Чому у мене виникло бажання взяти участь у конкурсі на посаду Директора Бюро економічної безпеки України?:

маю бажання розвиватися та вчитися;

принциповий, чесний, маю чітку позицію стосовно поняття справедливості;

розумію важливість новоствореного органу та усвідомлюю тягар відповідальності, яку буду нести на своїх плечах;

маю великий багаж знань у сфері економічних відносин, досвід у виявленні порушень законодавства у економічній та фінансовій сферах, набутий завдяки багаторічній практиці при виконанні контролюючих функцій та на роботі аудитором, а також на роботі в органі місцевого самоврядування на керівній посаді;

щиро хочу якісних економічних змін у державі, маю багато ідей стосовно покращення законодавства з метою уникнення ризиків недоотримання бюджетами усіх рівнів надходжень коштів від сплати податків тощо;

маю аналітичне мислення, готовий самовіддано працювати, володію окремими знаннями про внутрішнє середовище «цікавих» економічних взаємовідносин, які потрібно негайно «лікувати».

Моє бачення можливої майбутньої діяльності на посаді Директора Бюро економічної безпеки України:

побудова структури державного органу з чітким розподілом напрямків та обов'язків по вертикалі та горизонталі відповідно до наявних в державі секторів економіки та законодавства;

конкурсний підбір персоналу з обов'язковим проведенням індивідуальних співбесід;

швидкий запуск державного органу, передача інформаційних баз із ліквідованих органів та структурних підрозділів, формування оновлених баз даних для здійснення подальшого моніторингу;

розробка нових програмних продуктів із високим ступенем захисту інформації;

запровадження автоматизованого контролю внутрішньої діяльності Бюро (з урахуванням специфіки новоствореного органу);

посилення аналітичної складової в діяльності (своєчасне реагування на виявлені ризики в економічній безпеці, подання пропозицій щодо внесення змін до законодавства).

Безумовно, зазначений список може бути значно ширшим. Водночас, я не є прихильником «пустих» слів та «голих» обіцянок. Також, не маю на меті нагромаджувати Бюро масивами кримінальних проваджень «задля демонстрації результату». Результат своєї роботи буду оцінювати не за кількісними, а якісними показниками. Ефективність

роботи - зменшення ризиків для функціонування економіки держави та збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів. Завжди ставитиму собі за мету досягнення кінцевого результату за максимально короткі терміни. В протигагу довгому розслідуванню економічних правопорушень можна поставити так звану «економічну амністію» - звільнення від відповідальності за економічні правопорушення у разі повного погашення заборгованості перед державою.

Повна стратегія діяльності Бюро економічної безпеки України сформується з урахуванням завдань та специфіки роботи правоохоронного органу.

Йду на вказану посаду з усвідомленням усієї відповідальності, ризиків, а також завдань, які ставляться перед новоствореним органом.

01.07.2021



Туровський О.А.